
Verbale del Revisore Legale 
del 18 novembre 2021 

 

In data odierna, alle ore 9.00, presso la sede amministrativa della Fondazione, in Mestre (Venezia), 

Rampa del Cavalcavia, 9, il sottoscritto dott. Massimo Tremante ha preso in esame i documenti così come 

predisposti dall’ufficio amministrativo, costituiti dal Bilancio economico annuale di previsione 2022, 

dalla Relazione al bilancio e dal documento di programmazione dell’attività per l’anno 2022. 

Assiste alla verifica la coordinatrice della contabilità e controllo di gestione la sig.ra Montagner Glenda. 

Il Revisore prende atto che il Consiglio di Gestione andrà in approvazione del Bilancio di previsione con i 

documenti di corredo nella prossima seduta del 26 novembre 2021. 

 

Nel corso della riunione la coordinatrice della contabilità e controllo di gestione illustra le voci di bilancio 

per centro di costo segnalando che sono cessate le attività per l’erogazione delle cure famigliari ed i 

servizi dei centri diurni, che producevano perdite. 

Nel corso della presente verifica si sono prese in esame le principali voci di bilancio e le modalità di 

determinazione dei valori. In particolare ci si è soffermati sui costi del personale e sui costi per la 

produzione dei servizi; ci si è focalizzati, altresì, sui ricavi analizzandoli per tipologia di servizio e 

verificando i titoli giuridici che ne determinano la consistenza e le aspettative di realizzazione. 

Il bilancio previsionale è stato redatto in base ai principi e ai criteri di cui agli artt. 2423 e ss. del Codice 

Civile ed ai principi contabili nazionali formulati dall’Organismo Italiano di Contabilità (OIC), nonché 

alle previsioni statutarie. 

Il Revisore prende atto che le previsioni di tendenza dell’attività, tramite un contenimento dei costi ed uno 

sviluppo dei ricavi, salvo imprevisti ora non ponderabili, determinano un risultato che torna ad essere 

positivo permettendo il recupero della perdita del 2020. 

Il Revisore Legale ha potuto accertare che le stime delle voci di bilancio sono state effettuate seguendo 

criteri generali di prudenza e competenza, nella prospettiva della continuità aziendale e che non sono state 

fatte compensazioni di partite. 

 

Il presente verbale viene chiuso alle ore 10.40. 

 

 Il Revisore Legale 

 Massimo Tremante 

 


